国际•综合

"黑寡妇"在俄罗斯火车站引爆炸弹

已造成至少14人死亡,数十人受伤



十二月二十九 难者遗 体 附日 近 在 工 俄罗斯 (新华社/ 法 格 勒火 车 站 安

□新华社供本报特稿(记者 李良勇)

俄罗斯伏尔加格勒火车站29日中午发生爆 炸,已造成至少14人死亡,数十人受伤。

俄罗斯官方说,爆炸由一名女性恐怖分子实施。

自杀式袭击

警方说,爆炸发生在当地时间12时45分左右 (北京时间16时45分左右)。当地一些官员说,在 靠近火车站一楼入口设置金属探测器的地方,一名 女子引爆身上的炸弹。

当地内政部部长斯韦特兰娜·斯莫利亚尼诺瓦 则称,爆炸发生在火车站二楼。

俄罗斯国家反恐委员会在一份声明中说:"初步 迹象显示,爆炸由一名女性自杀式炸弹袭击者制造。"

俄罗斯调查委员会认为,这是一起恐怖袭击。 该委员会发言人弗拉基米尔·马尔金说,调查人员 已就疑似"恐怖行为"启动调查。

俄罗斯国家电视台的画面显示,灰色的火车站 大楼两层楼的窗户被炸飞,多辆救护车停在火车站 外。地面布满积雪,散落着一些爆炸残骸。

俄罗斯24电视台播放的爆炸发生时的监控录 像显示,车站内正门后升起一团明亮的橙色火光, 随后冒起浓烟。

车站商店女服务员瓦莲京娜·彼得里琴科告诉 "24小时新闻"电视台记者:"爆炸威力非常大…… 一些人开始奔跑,一些人被冲击波炸飞,情景非常

目击者弗拉基米尔告诉俄罗斯24电视台记 者:"我听到爆炸声后跑过去,看到大量熔化、变形 的金属碎片和碎玻璃,街上有多具尸体。"

死伤惨重

爆炸发生时,火车站挤满了旅客。路透社报 道称,因临近新年假期,不少人要赶回家,火车站比 往常更繁忙。

目击者亚历山大·科布利亚科夫说:"不少人躺 在地上,叫喊着请求帮助。"

俄罗斯调查委员会发言人马尔金说,爆炸造成 至少14人死亡。地方政府一名发言人则告诉俄新 社记者,至少有18人死亡,40多人受伤。俄罗斯国 家电视台援引俄卫生部一名发言人的话报道,受伤 人数超过50人。

俄罗斯内政部说,一名警察在爆炸中死亡,另 有3名警察受伤。

俄新社报道,俄紧急情况部用飞机把部分伤者 送往位于伏尔加格勒以北大约900公里的莫斯科 就医。这段行程大约需要90分钟。

俄总统普京责成有关部门为受伤者提供一切 必要的救助。伏尔加格勒州政府将2014年1月1 日至3日定为哀悼日,伏尔加格勒市政府宣布取消 新年所有庆祝活动。

经中国驻俄罗斯大使馆向俄方初步了解,目前 暂时没有中国公民在此次爆炸中伤亡的消息,大使 馆将密切关注事态发展。

这是伏尔加格勒两个多月来发生的第二起类 似袭击事件。10月21日,一名女性自杀式炸弹袭 击者袭击一辆公共汽车,造成6人死亡。

"警示"奥运会

伏尔加格勒毗邻俄北高加索联邦区,这一地区 非法武装活跃,是暴力、恐怖事件多发地。在10月 那起爆炸发生后,俄罗斯当局立即加强索契冬奥会 的安保工作。

索契距伏尔加格勒大约690公里,冬奥会定于 明年2月在那里举行。俄罗斯北高加索地区的武装 人员先前威胁将袭击冬奥会。俄政府已部署数以 万计的士兵、警察和其他安保人员为奥运会保驾护 航,主办方承诺,这次冬奥会将是"历史上最安全的 一次奥运会"

法新社报道,女性自杀式袭击者在俄罗斯通常 被称为"黑寡妇",她们先前多次制造袭击。2010 年3月,女性自杀式袭击者对莫斯科两个地铁站发 动爆炸袭击,造成至少35人死亡,120多人受伤;她 们还涉嫌在2004年炸毁两架客机,造成大约90人 死亡。

洛阳境报 物流专栏 专栏热线:0379-63330377 客户专员:张缣牛 联众物流 三方物流 洛阳凯安物流 内蒙 东北 洛阳 ←→ 合肥 电话:62350686 62350687 65380381 139<mark>388131</mark>82 64545738 15137988116 63611516 18939005877 帅君物流 江苏全境 欣然物流 江苏专线 通华物流 至达物流 阳博物流 63761891 13346985177 13598171827 63611383

纽约一男子灾后中大奖

□新华社专电

飓风"桑迪"2012年袭击过后,纽约市民罗萨莱 斯·马丁内斯从废墟中找到一笔"宝藏",即一张100 万美元奖金的彩票。

28日,时隔一年多后,马丁内斯终于可以领取 奖金。

马丁内斯家住长岛。他在2012年10月用吹风机 清理飓风袭击过后的废墟时,从一堆树叶中发现了这 张刮奖彩票,随后去兑奖。

纽约彩票部门在一份声明中说,马丁内斯首先拿 着彩票去了一家便利店,但后者无法验证彩票。直至 当年11月,他找到彩票部门设在长岛的客服中心,彩 票人员才确认他中了奖。

声明说,彩票部门随后展开"标准、彻底的内部安 全调查",以确保这张彩票的有效性和所有者。

彩票部门发言人李·帕克说,审核发现没有理由 相信这张彩票"不是马丁内斯先生的正当财产。没有 报告显示,这张彩票是被盗或他人遗忘的东西"。

美国有线电视新闻网报道称,马丁内斯选择一次 性领取奖金,他将拿到大约78万美元,税后所得大约 为51.6万美元。

马丁内斯没有立即作回应。他先前告诉彩票部 门人员,打算与家人一起分享。

9岁男孩登上南美洲最高峰



孩 泰勒

□新华社专电

美国一名9岁男孩近日成功登上位于阿根廷的 阿空加瓜山顶峰,成为有记录以来这一南美洲最高峰 迎接的年龄最小的登顶者。

阿空加瓜山顶峰海拔6962米,不仅是南美洲最 高峰,也是南半球和西半球的制高点。1897年1月 14日,阿空加瓜山顶峰首次留下人类的足迹,此后不 断有人发起挑战,但由于山势陡峭、云层浓厚等自然 因素,迄今已有100多名登山者在那里丧命。

美联社28日报道称,在父亲凯文·阿姆斯特朗和 名曾多次登上珠穆朗玛峰的夏尔巴人的带领下,来 自美国南加州约巴林达地区的9岁男孩泰勒于平安 夜成功登上阿空加瓜山顶峰。

3名登山者27日下山,状态良好。

在大本营提供登山后勤服务的尼古拉斯 · 加西亚 说,每年大约有7000人尝试登上阿空加瓜山顶峰,但 只有30%的人成功。一般来说,14岁以下的孩子无 法获得登山许可,但泰勒的家人先前已说服一名阿根 廷法官,告诉对方泰勒完全有能力登山。在这种情况 下,他们最终获准沿着一条略微平坦的路线登山,且 被要求在危险路段用绳索互拴在一起。

"其实所有的孩子都可以做到,只要他们肯尝试, 敢下决心。"泰勒说。

"我以前不是专业登山者,是泰勒让我这样做的, 因为他想做,而我想和他一起经历这一切。"泰勒的 父亲说。